

Prot. n. 2019/CV/003313 del 25-10-2019

Oggetto: Fornitura e posa in opera di allestimenti per la mostra “ROMA, TORINO, PARIGI 1680-1750 - SFIDA AL BAROCCO”

QUESITI E PRECISAZIONE

Quesito 4

In relazione alla gara in oggetto, si formulano le seguenti richieste di chiarimenti:

- 1) Esaminando gli elaborati progettuali inerenti i setti di parete rivestiti in multistrato, si nota che la misura massima del pannello in alcuni casi è superiore a 252 cm (misura max presente in commercio per multistrato di pioppo ignifugo); è possibile proporre altro tipo di materiale o intervenire sullo schema dei tagli?
- 2) E' possibile proporre più di una soluzione tecnico realizzativa per le pareti tipo, vetrine, velette e tralicci e supporti metallici?

Risposta

Con riferimento al quesito posto si fa presente che:

- 1 *si interviene sullo schema dei tagli*
- 2 *si richiede una soluzione sola*

Quesito 5

Con riferimento alla gara in oggetto chiediamo i seguenti chiarimenti:

1. Nei pozzetti posti a pavimento all'interno del salone adibito alla mostra che tipo di alimentazione è presente?
2. Su ogni pozzetto elettrico a pavimento quanta potenza elettrica è disponibile?
3. Che tipologia di protezioni ci sono a monte dei punti d'allaccio dell'energia elettrica del salone?
4. Dove si trova l'interruttore generale e l'eventuale gruppo elettrogeno d'emergenza?

Risposta

Con riferimento al quesito posto si fa presente che:

1. *In ciascun pozzetto è presente una presa da 32A 5p*
2. *La totalità della presa*
3. *Interruttori differenziali da 0,03A*
4. *Nella centrale elettrica di zona, situata nell'interrato della struttura*

**CONSORZIO DELLE RESIDENZE REALI SABAUDE
AREA AMMINISTRAZIONE – UFFICIO GARE**

Reggia di Venaria • Piazza della Repubblica 4 • 10078 Venaria Reale (Torino) • Italia
tel. +39 011 4992300 • fax +39 011 4992368
Partita IVA / VAT 09903230010
www.residenzereali.it • www.lavenaria.it

Quesito 6

Con la presente si chiede se, nei casi in cui la struttura sostegno dei setti (e degli altri elementi espositivi previsti), sia rivestita e pertanto non visibile possa essere realizzata con profili di acciaio (opportunamente dimensionati dal concorrente), invece che con tralicci e listelli di legno, ovviamente senza modificare in alcun modo spessori e dimensioni.

Risposta

Con riferimento al quesito posto si precisa quanto segue:

Si, è possibile.

Quesito 7

In merito al requisito di qualificazione siamo a richieder la specifica se l'importo di € 600.000,00 possa essere riferito al globale dei tre esercizi finanziari per la somma di più contratti.

Risposta

Con riferimento al quesito posto si fa presente che ai fini della partecipazione alla gara bisogna attenersi a quanto indicato nel disciplinare di gara. In particolare per quanto riguarda il punto 7.4 lettera c) è necessario avere eseguito con buon esito almeno un contratto relativo a allestimenti, percorsi di visita, ecc in beni immobili culturali ai sensi del D.lgs. 42/2004 e s.m.i negli ultimi tre esercizi (2016-2017-2018) di importo contrattuale non inferiore a € 600.000,00 oltre iva.

Quesito 8

Avremmo urgente bisogno di sapere se per la polizza fidejussoria indicata nel disciplinare di gara a pg. 9 e 10 è obbligatorio l'atto notarile che attesta la firma del fideiussore oltre alla polizza di garanzia fidejussoria secondo schema ministeriale o è sufficiente allegare alla polizza la carta d'identità, la procura della firma digitale e la dichiarazione sostitutiva di atto notorio con l'apposizione della firma digitale.

Risposta

Si rinvia alla risposta del quesito n. 2

Il Responsabile Unico del Procedimento
Arch. Francesco Bosso



CONSORZIO DELLE RESIDENZE REALI SABAUDE
AREA AMMINISTRAZIONE – UFFICIO GARE

Reggia di Venaria • Piazza della Repubblica 4 • 10078 Venaria Reale (Torino) • Italia

tel. +39 011 4992300 • fax +39 011 4992368

Partita IVA / VAT 09903230010

www.residenzereali.it • www.lavenaria.it